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CERACASA, S.A.

lógico cambio generacional

más cerca de tí
closer to you

Your preferences change



Materiales, como el  óxido, acero, titanio, bronce, colores
grises y negros conforman una amplia variedad de tonos
y texturas, las cuales ofrecen una versatilidad sin límites
componiendo espacios jóvenes, renovados, distintos.
El baño, el loft, el estudio, toman el protagonismo en el
hogar, creando la armonia necesaria del vivir
contemporaneo.

Materials such as rust, steel, titanium, copper, grey &
black colours ,gather a wide variety of textures and shades
with a never ending versatility ,creating brand new as well
as different atmospheres.
A loft, bathroom or any other place at your home, become
unique to your eyes, helping you out to feel at ease with
your surroundings in today`s modern age living.”

cambia la materia, cambia el espacio
The materials change , as well as your atmosphere

PORCELÁNICO - PORCELAIN TILE
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arquitectura de interior práctica
grises y negros

 grey and black practical interior arquitecture
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el diseño, algo más que una mera  cuestión de formas
el baño

bathroom, beyond a simple design
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Muro Titanio
Enmallado 31,6 x 48 cm.

Mosaico Titanio
2,4 x 10,4 cm.
Enmallado 31,6 x 31,6 cm.

Titanio
48 x 48 cm. Rect.

Listelo metálico acero Inox
2 x 100 cm.



          espacio diáfano, funcional, confortable
                                                propicio para el diálogo

Diaphanous space, fonctional, comfortable, a perfect   place for dialogue
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espacios para vivir comodamente
fácl limpieza

bronces
spaces to live comfortable, easy cleaning
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donde nacen tus ideas, tus proyectos, tus inquietudes,   un lugar para la  inspiración
a place where ideas, proyects and expectations   flow, a place for inspiration
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diferénciate de los demás, huye de lo convencional
óxidos

be different from the others, escape from the conventional
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Simbología / Simbology

Rectificado
Rectified

Resistente a la helada
Frost resistant

Porcelánico
Porcelain tiles

Soporte coloreado
Self coloured clay

Satinado
Satin finish

Multifuncional
Multi-functional

(useful as wall as well as floor tile)

Destonificado
Multi shaded

Divisible
Divisible

Diseño no repetitivo
Non repeating design

Para la correcta utilización de un pavimento cerámico, no es suficiente el conocimiento de los resultados de las pruebas de laboratorio. La resistencia
al desgaste está influenciada, además de por los datos técnicos propios, por el lugar en que se instala. La presencia de abrasivos, como la arena o la
gravilla, así como los locales con acceso directo desde el exterior, son factores que acortan la duración de un pavimento.

For the correct use of ceramic tile flooring, the knowledge of the results of the laboratory tests is not enough. The resistance to wear is influenced,
as well as by the technical data of the tiling itself, by the place where it is installed. The presence of abrasives, such as sand or gravel, and direct
acces to the premises from outside, are factors which shorten the lifetime of the flooring.
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Propuestas para interior, exterior, grandes y pequeñas superficies,  material preparado para soportar
cambios de temperatura, y de fácil limpieza con acabado satinado

Suitable for both indoors and outdoors use , in large or small surfaces, unaffected by temperature,   easy to clean, and with a fine metallic finish”
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EVOLUTION
Acero

EVOLUTION
Titanio

EVOLUTION
Bronce

EVOLUTION
Óxido

EVOLUTION
Gris

EVOLUTION
Negro

EVOLUTION Oxido
31,6 x 63,7 cm.                    GR 36
31 x 63,2 cm. Rect.               GR 59

EVOLUTION Óxido
3,6 x 63,2 cm.

GR 28 m2

EVOLUTION Acero
31,6 x 63,7 cm.                    GR 36
31 x 63,2 cm. Rect.               GR 59

EVOLUTION Acero
3,6 x 63,2 cm.

GR 28 m2

EVOLUTION Bronce
31,6 x 63,7 cm.                    GR 36
31 x 63,2 cm. Rect.               GR 59

EVOLUTION Bronce
3,6 x 63,2 cm.

GR 28 m2

EVOLUTION Gris
31,6 x 63,7 cm.                    GR 36
31 x 63,2 cm. Rect.               GR 59

EVOLUTION Gris
3,6 x 63,2 cm.

GR 28 m2

EVOLUTION Titanio
31,6 x 63,7 cm.                    GR 36
31 x 63,2 cm. Rect.               GR 59

EVOLUTION Titanio
3,6 x 63,2 cm.

GR 28 m2

EVOLUTION Negro
31,6 x 63,7 cm.                    GR 36
31 x 63,2 cm. Rect.               GR 59

EVOLUTION Negro
3,6 x 63,2 cm.

GR 28 m2

EVOLUTION Oxido
31 x 31 cm. Rect.                GR 15

EVOLUTION Acero
31 x 31 cm. Rect.                GR 15

EVOLUTION Gris
31 x 31 cm. Rect.                GR 15

EVOLUTION Titanio
31 x 31 cm. Rect.                GR 15

EVOLUTION Negro
31 x 31 cm. Rect.                GR 15

EVOLUTION Bronce
31 x 31 cm. Rect.                GR 15

PORCELÁNICO             PORCELAIN TILE
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EVOLUTION Acero
49,1 x 49,1 cm.                                                 GR 36
48 x 48 cm. Rect.                                               GR 59

EVOLUTION Bronce
49,1 x 49,1 cm.                                                 GR 36
48 x 48 cm. Rect.                                               GR 59

EVOLUTION Titanio
49,1 x 49,1 cm.                                                 GR 36
48 x 48 cm. Rect.                                               GR 59

EVOLUTION Negro
49,1 x 49,1 cm.                                                 GR 36
48 x 48 cm. Rect.                                               GR 59

EVOLUTION Óxido
49,1 x 49,1 cm.                                                  GR 36
48 x 48 cm. Rect.                                                GR 59

EVOLUTION Gris
49,1 x 49,1 cm.                                                 GR 36
48 x 48 cm. Rect.                                               GR 59

Listelo EVOLUTION Óxido   GR 28 m2

1,8 y 3 x 31,6 cm.
Enmallado 31,6 x 31,6 cm.

Listelo EVOLUTION Acero   GR 28 m2

1,8 y 3 x 31,6 cm.
Enmallado 31,6 x 31,6 cm.

Listelo EVOLUTION Gris       GR 28 m2

1,8 y 3 x 31,6 cm.
Enmallado 31,6 x 31,6 cm.

Listelo EVOLUTION Titanio  GR 28 m2

1,8 y 3 x 31,6 cm.
Enmallado 31,6 x 31,6 cm.

Listelo EVOLUTION Negro    GR 28 m2

1,8 y 3 x 31,6 cm.
Enmallado 31,6 x 31,6 cm.

Listelo EVOLUTION Bronce  GR 28 m2

1,8 y 3 x 31,6 cm.
Enmallado 31,6 x 31,6 cm.

Mosaico EVOLUTION Negro     GR 57 m2

2,4 x 10,4 cm.
Enmallado 31,6 x 31,6 cm.

Mosaico EVOLUTION Acero   GR 57 m2

2,4 x 10,4 cm.
Enmallado 31,6 x 31,6 cm.

Mosaico EVOLUTION Oxido    GR 57 m2

2,4 x 10,4 cm.
Enmallado 31,6 x 31,6 cm.

Mosaico EVOLUTION Gris       GR 57 m2

2,4 x 10,4 cm.
Enmallado 31,6 x 31,6 cm.

Mosaico EVOLUTION Titanio   GR 57 m2

2,4 x 10,4 cm.
Enmallado 31,6 x 31,6 cm.

Mosaico EVOLUTION Bronce   GR 57 m2

2,4 x 10,4 cm.
Enmallado 31,6 x 31,6 cm.

PORCELÁNICO  -  PORCELAIN TILE
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Muro EVOLUTION Oxido                                      GR 56 m2

Enmallado 31,6 x 48 cm.

Muro EVOLUTION Acero                                       GR 56 m2

Enmallado 31,6 x 48 cm.

Muro EVOLUTION Gris                                         GR 56 m2

Enmallado 31,6 x 48 cm.

Muro EVOLUTION Titanio                                     GR 56 m2

Enmallado 31,6 x 48 cm.

Muro EVOLUTION Negro                                      GR 56 m2

Enmallado 31,6 x 48 cm.

Muro EVOLUTION Bronce                                     GR 56 m2

Enmallado 31,6 x 48 cm.

UA - 70
Acero Inox
5 x 5 cm.
GR 02

Listelo Metálico
Acero Inox
2 x 100 cm.
GR 03

*Rodapie Bullnose
EVOLUTION
8 x 31 cm. Rect.     GR 02
8 x 49,1 cm.           GR 05
8 x 48 cm. Rect.     GR 06

*Peldaño Top EVOLUTION
31,6 x 63,7 cm.          GR 54
31 x 63,2 Rect. cm.     GR 54

*Peldaño Simple EVOLUTION
31,6 x 63,7 cm.      GR 31
31 x 63,2 Rect.       GR 32

(*)
Oxido Acero Bronce

Gris Titanio Negro

PORCELÁNICO             PORCELAIN TILE
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Características técnicas
Technical characteristics

Sistemas
de exposición

Display System

Resistente al ácido
Acid resistant

Fácil limpieza
Easy cleaner

Resistente al hielo
Frost resistant

Resistente a la abrasión
Abrasion resistant

Consejos de colocacion / Tile laying tips

El resultado perfecto es el conjunto de tres factores:
Una buena calidad del material, una correcta elección del adhesivo y una adecuada ejecución de la colocación.
Para la elección y aplicación del adhesivo se aconseja seguir las instrucciones del fabricante del material
de agarre. Si queremos aprovechar totalmente las características del material, se aconseja seguir, durante
la colocación, las siguientes prescripciones:

- Extender en el suelo varias piezas (al menos 3 m2) para comprobar el efecto estético.
- Coger  piezas de varias cajas para lograr un característico efecto de mezcla.
- No sumergir en agua el material (no existe absorción de agua).
- En la colocación, el material de agarre tiene que cubrir toda la parte posterior de la pieza.
- Junta de colocación es la separación que se deja entre todas las baldosas cerámicas contiguas, ya sea
intencionadamente por razones funcionales o estéticas, ya sea por la necesidad de compensar sus
desviaciones dimensionales.

“Nota: A los efectos de esta guía se considera con junta cuando la separación entre baldosas es igual o
mayor a 3 mm, y sin junta cuando es menor. No obstante, se recomienda no hacer la colocación con
separación inferior a 1,5 mm.”  (texto extraído de la Guía de la Baldosa Cerámica)

CERACASA aconseja una junta de colocación mínima de 2 mm, con lo cual favorecemos la penetración
del material de rejunte hasta la superficie a recubrir, y al mismo tiempo evitamos posibles problemas
causados por razones como irregularidades en la superficie a cubrir u otros.
Las ventajas básicas de las juntas de colocación son:

1. Contribuyen a absorber las deformaciones producidas por el soporte y moderan las tensiones que se
generan en su parte inferior cuando son sometidos a carga. Si las baldosas se colocan en contacto y, por
tanto, no existe la acción moderadora de las juntas, las tensiones acumuladas pueden llegar a producir el
levantamiento de las baldosas.
2. Ejercen una importante función estética, realzando la belleza propia de las baldosas cerámicas. Las
juntas de colocación pueden compensar las ligeras desviaciones dimensionales de las baldosas, haciendo
que resulten inapreciables. El material de relleno puede colorearse para aumentar o disminuir el contraste
de color de las baldosas. Las juntas pueden recibir un acabado plano, a ras de las baldosas, o cóncavo
rehundido.

- En grandes superficies es conveniente dejar juntas de dilatación en sectores de 16 ó 25 m2.
- En pequeñas superficies es suficiente dejar un espacio ó junta en las paredes perimetrales, espacio que
después quedará cubierto por el rodapié.
- Para evitar problemas con el microporo superficial evitar las marcas con lápiz o rotulador en la parte
superior.
- Después de rejuntar el material, limpiar con una esponja húmeda toda la superficie. Puede ser contraproducente
dejar pasar un tiempo sin hacer esta limpieza ó hacerla parcialmente.
- Es conveniente esperar un mínimo de 48 horas antes de someter el pavimento a un tránsito normal.

A perfect result is a combination of three factors:
quality material, correct choice of adhesive and good workmanship.
When choosing and applying the adhesive it is advisable to follow the manufacturer’s instructions and
recommendations. To achieve the best results from the tile’s properties, the following laying tips are
recommended:
- Lay various tiles on the ground (at least 3 m2) to check the effect.
- Take tiles from different boxes to achieve the characteristic mixed effect.
- Do not soak the tiles in water (they do not absorb water).
- When fixing the tiles, the adhesive must cover the entire back of the tile
- The laying gap is the gap that is left between all adjoining tiles, whether intentionally, for functional
reasons or to achieve the desired look, or because of the need to compensate for size differences.
“Note: For the purposes of this guide a gap is considered to be a separation between tiles equal to
or greater than 3 mm and a lesser separation is not considered a gap. However, it is recommended
that no tiles be laid closer together than 1.5 mm.” (extract from the Guide to Ceramic Floor Tiles)
CERACASA recommends a minimum laying gap of 2 mm, which helps the grouting to penetrate through
to the surface to be covered and will also avoid possible problems caused by reasons such as
unevenness in the surfaces to be covered, among others.
The basic advantages of laying gaps are:
1. They help to compensate for deformations in the laying bed and reduce the stresses to the underside
when a load is placed on the tiles. If the tiles are laid touching each other, without the buffering effect
of the gaps, the accumulated stresses can even cause the tiles to lift.
2. They have an important part to play in the way the floor looks, emphasising the beauty of ceramic
floor tiles. Laying gaps can compensate for slight size differences between the tiles and make these
practically invisible. The grouting can be coloured to increase or decrease the colour contrast of the
tiles. The gaps can be given a flat finish level with the tiles or a concave,  sunken finish.
- On large surfaces it is advisable to leave expansion joints every 16 or 25 m2
- On small surfaces it is enough to leave a gap or joint at the wall edges. This will be covered up by
the skirting.
- To avoid problems with microscopic pores on the surface, do not mark the top side of the tiles with
a pencil or felt-tip.
- After grouting the tiles, clean the entire surface with a damp cloth. It is normally unwise to wait before
cleaning or not to clean them completely.
- It is best to wait 48 hours before walking over the paving.

Colores modelo
Colours / Models Resistencia

a la flexión
I N/mm2

ISO  10545-4 UNE  67-101-92

Dureza
Hardness

ISO  10545-11 ISO 10545-14 ISO 10545-13 ISO 10545-13 ISO 10545-13 ISO 10545-13

Resistente
a la helada

Ice

ISO 10545-12 ISO 10545-12 ISO 10545-2

Ortogonalidad
Rectangularity

ISO 10545-2 ISO 10545-2 ISO 10545-3

Longitud y
anchura

Lenght and Height

Rectitud de
Lados

Straightness of sides

Curvatura
Curvature

Absorción de
agua

Water absorption

Consejos de
colocación
Laying tips

Datos técnicos / Technical specifications

Evolution Oxido

Evolution Acero

Evolution Bronce

Evolution Gris

Evolution Titanio

Evolution Negro

>36

>36

>36

>36

>36

>36

8

8

8

8

8

8

(1) Resiste

(1) Resiste

(1) Resiste

(1) Resiste

(1) Resiste

(1) Resiste

5

5

5

5

5

5

GA

GA

GA

GA

GA

GA

GA

GA

GA

GA

GA

GA

GHB

GHA

GHB

GHA

GHB

GHB

GHA

GHA

GHA

GHA

GHA

GHA

<  0,6

<  0,6

<  0,6

<  0,6

<  0,6

<  0,6

<  0,5

<  0,5

<  0,5

<  0,5

<  0,5

<  0,5

<  0,6

<  0,6

<  0,6

<  0,6

<  0,6

<  0,6

<  0,5

<  0,5

<  0,5

<  0,5

<  0,5

<  0,5

< 0,5%

< 0,5%

< 0,5%

< 0,5%

< 0,5%

< 0,5%

****

****

****

****

****

****

(1) Resiste

(1) Resiste

(1) Resiste

(1) Resiste

(1) Resiste

(1) Resiste
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Cuarteo
Cracking

Manchas
Stains

Agentes de
limpieza

Cleaning Agents

Aditivos piscina
Pool Additives

Acidos
Acids

Bases
Bases

(1) Resistant


